



8月5日起家门口睇波 中超主客场终于要回来了

昨天下午,中国足协正式公布了2022赛季中超剩余24轮比赛的赛程。在这份最新的赛程表中,中超定于8月5日重启,至12月17日落幕。尽管还有7支球队要在中立场或第三方球场进行比赛,但在有11支球队能够回到主场的情况下,中超的主客场制度总算是在千呼万唤之后要回来了!

■新快报记者 王敌

11队回家

大连海口赛区仍存在

7月6日,中国足协和中足联宣布中超联赛将从第二阶段开始恢复主客场制。截至昨天,中超18队中共有11队确定了可以在其注册地进行主场比赛。另外7支球队则只能在中立场(海口)或者第三方球场(大连)进行比赛。

在主客场的具体安排上,长春亚泰、大连人、山东泰山、河南嵩山龙门、武汉长江、武汉三镇、成都蓉城、浙江队、梅州客家、广州队和广州城可以回到属地,这些球队的球迷终于能够迎来球队的回归。

由于各种原因,能回到属地的球队并非都是在此前的主场比赛。比如长春亚泰,主场在南岭体育场,而非经开体育场;浙江队的主场定在湖州奥体中心,而非杭州黄龙体育场;比如广州队,主场为花都体育场,而非天河体育中心。

上海的两队——上海海港和上海申花则是就近选择以大连为主场。海港的主场是大连体育中心,申花的主场是大连金州体育场。算上主场为大连普湾体育场的大连人,大连赛区仍然有3支球队。

海口赛区的情况比较复杂。因为北京国安、深圳队、河北队、沧州雄狮和天津津门虎都未能留在注册地,这5支球队只能继续在中立场比赛。海口赛区的五源河体育场和观澜湖足球小镇依然要承载中超比赛。不过,根据相应规定,若赴中立场地进行主场比赛的俱乐部此后能落实主场,须提前两轮告知赛事主办方。就目前情况来看,深圳队有望在两轮之后离开海口,以第三方的佛山南海体育场作为2022赛季的主场。

年底完赛

世界杯期间照常进行

根据安排,联赛将于8月5日重新开打,至12月17日落幕。在只有4个多月时间的情况下,中超要完成剩余24轮比赛,赛程密度之大,可想而知。换言之,在卡塔尔世界杯期间(11.21~12.18),中超联赛是要照常进行的。

在赛程的编排上,中国足协和中足联综合考虑了差旅成本、飞行疲劳、冬季气候、电视转播等诸多因素,尽可能让各队在经济和体能上可以相对平衡。因此,大多数球队在赛程方面都是连续主场然后连续客场。比如长春亚泰,从9月3日到10月15日,要8连主,而从11月8日到12月17日,则是7连客。

第11轮~第30轮的20场比赛,赛程安排较密,会有多次的一周双赛。仅在9月25日第20轮联赛结束后,有一个短暂的间歇期,为期8天。另外,为应对可能出现的不可抗力意外情况,赛事主办方还分别在8月30日/31日、9月28日/29日分别预留出两轮备案比赛日。

在卡塔尔世界杯期间,中超则要进行最后4轮的比赛,每周打一轮。一周一赛的原因并非给世界杯“让路”,而是在给足协杯“让路”,因此,卡塔尔世界杯这四个星期反而是国内比赛最为密集的时间段。根据此前的足协杯举办计划,12月底之前,半决赛及之前的全部场次都要进行完毕,在明年1月展开决赛的争夺。

虽然与世界杯“撞车”,中超和足协杯的影响力难免会被全面削弱,但因时差,中超比赛与世界杯比赛的时间并不冲突。

开放观众

防疫仍将是办赛关键

中足联筹备组鼓励各赛区开放观众入场观赛,但开放观众入场由俱乐部与赛区组委会协商,征求属地防疫和安保部门意见后决定。同时,防疫依然是中超联赛最重要的工作。在昨天的联赛工作会议上,各赛区的防疫、接待、赛场安排成为重点。与赛会制时相同,赛场竞技区域依然分为蓝、绿两区,进行严格管理。

近几个赛季,因疫情未能承办中超比赛的多个赛区将按照中国足协、中足联筹备组下发的主客场制疫情防控指南进行工作,并根据本赛季的防疫细则,进入与以往不同的防疫、接待等工作节奏中。

遵循新修订的《中国足球协会职业联赛疫情防控指南(2022主客场赛制版)》,中超的防疫管理实行分级制。一类人员为竞赛主体人员;二类人员为近距离接触竞赛主体人员者;三类人员为需要特殊时期进入内场区域或限制管理区域者;四类和五类为无接触类人员。赛区会根据不同类别的人员设置相应的限制管理区,并执行气泡式管理。

每个赛区都必须设置防疫官,由属地卫健部门专业人士担任,赛区的防疫协调员由赛区协会人员担任。另外,俱乐部总经理为球队防疫工作第一责任人。同时,中足联筹备组也制订了防疫应急预案,应对突发疫情导致球队人员移动受限,场地受限乃至出现病例、密接、次密接等情况。

昨天的会议上也对商务、媒体等工作进行了说明。在装备方面,考虑新形势下俱乐部经营需要,经中超公司董事会会议形成决议,从第11轮起将开放更多广告权益,包括比赛服广告位加至5个,训练服和热身服开放广告位等。

WNBA“中国德比”三番战 韩旭数据亮眼,李月汝赢球

新快报讯 记者高京报道 昨天,WNBA赛场迎来了本赛季的第三次“中国德比”,这一次李月汝所效力的芝加哥天空队主场以89:81击败了韩旭所在的纽约自由人,报了上场比赛的一箭之仇。

此役,韩旭获得了15分钟的出场时间,拿到9分6个篮板和1个盖帽,她所有的得分全部发生在第三节,其中还包括一记外线远投。李月汝此役出战了近两分钟的时间,没有收获得分。

本场比赛过后,自由人的战绩定格在10胜18负,排在联盟的倒数第二位,在球队还剩8场比赛的情况下,自由人还保有冲击季后赛的希望(联盟前八)。想要征战季后赛,韩旭和队友们还需要加把劲。

“这场比赛全队在第四节关键的时候没有把握好机会,连续三个失误,篮板也没有顶住,让对方打了一个‘2+1’。我们需要做好细节,如果能够减少犯规、减少失误、顶好篮板的话,后面很有机会冲进季后赛,我也很有信心可以打好接下来的比赛。”韩旭在赛后表示。

相反,李月汝所在的天空队目前位列联盟榜首,已早早锁定了季后赛的资格。在接受媒体采访时李月汝表示,目前对于美国的生活适应得还可以,跟队友的磨合也在慢慢地变好。

至此,天空与自由人在常规赛的较量已全部结束,两名中国球员共在此前3场比赛中有过正面交锋:6月13日两人首次相遇时,天空以88:86险胜自由人,韩旭得到10分,李月汝得到2分;7月24日的第二次交锋,自由人以83:80险胜天空,韩旭得到12分,李月汝没有得分。

“传承杯”高尔夫公益赛 圆满收杆



新快报讯 日前,2022“传承杯”高尔夫公益赛在广州风神高尔夫球会挥杆。本次赛事旨在团结全省高尔夫球工作者和爱好者,以高尔夫球运动为媒介,搭建文艺界、体育界有爱人士及善心企业家之间的交流平台。

“赛事的初心就是希望帮助孩子更全面地了解高尔夫运动精神,为高尔夫运动的后备人才积累打下坚实基础。同时在助力公益过程中让孩子们感悟爱的力量。”赛事发起人之一、中国职业高尔夫球手张连伟表示。

广东男篮队长周鹏,CBA深圳男篮领队孟铎今年也加入到比赛当中(见图),与一众热爱高球的孩子和爱心企业家同场竞技。经过两天的比赛,蓝队以22:21险胜红队,获得冠军。(高京)